

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.04.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005724111

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation GEOQUIP Marine Asset AG, St. Gallen

GEOQUIP Marine Asset AG (GEOQUIP Marine Asset Ltd) (GEOQUIP Marine Asset SA) Multergasse 1-3 9000 St. Gallen

GEOQUIP Marine Asset AG, in St. Gallen, CHE-227.163.937, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 240 vom 11.12.2019, Publ. 1004780667). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Higginson, Stewart, britischer Staatsangehöriger, in London (GB), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Turner, Richard John, britischer Staatsangehöriger, in Newcastle upon Tyne (GB), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 4156 vom 11.04.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 240, Datum: 11.12.2019 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG